令和３年７月５日

土砂、瓦礫等の撤去作業に当たられる皆様へ

（一社）全国ＬＰガス協会

「土砂災害」によるＬＰガスに関するお願い


[bookmark: _GoBack]　この度の土砂災害により被災されました皆様に謹んでお見舞い申し上げます。皆様の安全と一日も早い復旧を心からお祈りいたします。
さて、このたびの災害に伴い、二次災害防止のため、次の事項についてご注意申し上げます。ご理解とご協力をお願いいたします。

記

　土砂および瓦礫の撤去作業にあっては、流出したＬＰガス容器が紛れ込んでいる可能性がございます。撤去作業にあっては、以下の点に留意して作業にあたっていただけますようにお願い申し上げます。


· ＬＰガス容器が土砂等の中にある可能性を踏まえて、重機の扱いは慎重にお願いいたします。

· 万が一、容器破損等によりＬＰガスが放出した場合は、ただちに作業を中止し、付近より避難のうえ、容器に記載のＬＰガス事業者または、最寄のＬＰガス都道府県協会にご連絡をお願いいたします。漏洩のないＬＰガス容器を発見された際は、一時安全な場所（路肩等）に置いていただき、同様にご連絡をお願いいたします。可能な限り速やかに回収に伺います。


以上
