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１．ガスメーター、ガス機器等が浸水された皆様へ
ＬＰガス施設が浸水した場合は、配管内やガス機器内に水や泥が溜まっている可能性があります。ご使用前に必ずＬＰガス販売店に連絡をして点検を受けたうえでご使用くださるようお願いいたします。
また、ガスの漏洩が疑われる際は、ＬＰガスは使用しないでください。

２．土砂、瓦礫等の撤去作業に当たられる皆様へ
土砂および瓦礫の撤去作業にあっては、流出したＬＰガス容器が紛れ込んでいる可能性がございます。撤去作業にあっては、以下の点に留意して作業にあたっていただけますようにお願い申し上げます。

· ＬＰガス容器が土砂等の中にある可能性を踏まえて、重機の扱いは慎重にお願いいたします。
· 万が一、容器破損等によりＬＰガスが放出した場合は、ただちに作業を中止し、付近より避難のうえ、容器に記載のＬＰガス事業者または、最寄のＬＰガス都道府県協会にご連絡をお願いいたします。漏洩のないＬＰガス容器を発見された際は、一時安全な場所（路肩等）に置いていただき、同様にご連絡をお願いいたします。可能な限り速やかに回収に伺います。
３．ＬＰガス販売店へ連絡を
· ガス（マイコン）メータが正常に復帰しない場合や、ご不明な点がある場合は、お取引きのＬＰガス販売店にご連絡ください。
· 被害がある場合は、ガス漏れや容器の点検をＬＰガス販売店が行ってからご使用ください。
· いつもと違うと感じた場合は使用せずＬＰガス販売店へご連絡をお願いします。

～マイコンメーター復帰方法～

※ホームページリンク先
マイコンメーター復帰方法
http://www.jgia.gr.jp/riyo/lp/miconmeterlp/

緊急時用ＬＰガスメーター復帰方法
http://www.jlia-spa.or.jp/customer/index.html


